



矿务局医院整形美容中心  
——枣矿集团枣庄医院——



01. 对春季干燥敏感肌肤说拜拜  
注氧补水套餐  
凡活动期间进店女性均  
送注氧补水套餐3次

02. 塑造健康、洁白、无暇美肌  
E光嫩肤, 扫除色斑、暗沉  
活动特价988元/次

03. 永久扫除毛发烦恼  
零感无痛脱毛  
活动特惠“脱”2送1(部位)



### 整形美容中心十大经典项目

纯韩2C无痕隆胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
无创微整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形



微信扫描二维码  
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjy.com

# 广场舞大妈 向路灯“借电”

## 电线裸露、遇水易漏电短路 安全隐患极大

“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多。”近年来,随着《小苹果》和《最炫民族风》等网络歌曲的蹿红,广场舞也成为不少中老年人茶余饭后的热门活动。不仅可以解决老年人退休后精神上的匮乏,还增加了身体的运动量,可谓是一举两得。可记者在3日的调查中却发现,广场舞用电并没有统一管理,私接电线插座的现象普遍,存在极大的安全隐患。

### 向路灯“借电”现象普遍

“大妈们为了跳广场舞,竟然连路灯的电都用上了,这实在是太危险了。”近日,家住薛城区海河路上的小纪向记者反映,称市民在跳广场舞时用电竟然是私接的路灯电。为此记者于3日上午十时赶到了位于薛城区永兴路上的薛城区委附近的目的地,在这里记者找到了小纪所说的路灯。

由于时间尚早,记者并没有发现跳广场舞的大队人马,整个场所空荡荡的。记者走近路灯查看,乍一看觉得与别的路灯并无不同,可当记者打开路灯下方的一个铁皮盖后,竟然发现里面“别有洞天”!几根电线在内盘踞,而其中一

条电线的连接处,竟然是一个白色的插座。路灯下面有插座,这也算是奇闻了,难道路灯安装者一开始便为了方便群众而设置了这样一个插座?答案当然是否定的,这是跳广场舞的市民为了方便用电而私接的插座。

为了查明事实真相,记者在当晚7时再度来到该地点,发现此时跳广场舞的队伍还没有集结完毕。又过了一阵子,一位老大爷提着一个音响走到了路灯下,熟练地打开路灯下方的铁皮盖,拿出里面的插座插上,悠扬的音乐随之响起,市民们开始随音乐而动,完全没有意识到这种行为所带来的安全隐患。

### 私接路灯电安全隐患极大

采访中记者了解到,跳广场舞的一般都在晚上七时到九时之间,除雨雪天气以外,无论寒暑都会去。年龄多在四十岁以上,女性较多,男性也占有一定的比例。而对于私接用电的问题,一些广场舞队员对此不以为然。

“就用一点电而已,又不

是多大功率的电器,能有什么危险?”一位正在跳广场舞的女士说道。而一旁同样在翩翩起舞的女士也笑着告诉记者,插座是他们请电工师傅帮忙接的,插座也是用的质量较好的“公牛”牌插座,安全上是绝对可以放心的。

然而事实真的像她们所

### “大妈”:蓄电池携带不便“借电”实属无奈

广场舞解决了中老年人退休后赋闲在家的苦恼,又认识了一些志同道合的朋友,还能在一起快乐健康地锻炼身体。可是并不能因为它有这么多“优点”,便可以无视安全隐患私接用电,难道全国如此多的广场舞大队,都是采用这种危险性极大的方式取电吗?答案当然是否定的,记者在进一步的调查中发现,向路灯“借电”并非广场舞用电的唯一方

式。在市中区光明广场附近,记者看到一个广场舞队伍正在随着音乐翩翩起舞。记者通过观察发现,这里的音响距离路灯较远,且并无任何电线相连,看来使用的不是路灯的电。那么这里的音响又是如何取电的呢?记者从音响旁边的蓄电池上找到了答案。“用一段时间就得充电,每天得用小车子拉回来拉回去,虽然麻烦



插座平时就这样裸露在外

记者在调查中发现,并非只有这一处跳广场舞的是如此取电的。在薛城区泰山南路东润国际影城附近,也有这么一跳广场舞的队伍,跳舞时音响所需用电也同样是来自

于路灯。白天路灯接线处有铁皮遮挡,就算你在旁边经过也未必会发现,而到了晚上,跳广场舞只需将铁皮盖打开,拿出插座便可以使用,真是“方便快捷”。

说的那样吗?记者咨询了有着二十多年电工经验的刘家明师傅,他表示,路灯电线裸露,很容易造成漏电,而且遇到下雨天容易短路,平时路灯旁边若有积水,更是加大了危险程度。另一方面,由于破坏了路灯设施,本应该封闭的灯杆箱变成了打开状态,路灯内部电

线容易被盗的同时,也极易发生危险。“路灯所在的位置一般都是公共场所,也可能会有好奇心重的孩子不知道危险,去触摸内部的电线,这都是十分危险的。”刘家明告诉记者,人体的安全电压是36V,而路灯工作时的电压却是220V,一旦触电后果不堪设想。

遇到烦心事  
这里来说

眼看着这个寒假即将结束,经过了“惬意”的假期生活,不少学生开始“收心”,市区不少眼镜店迎来配镜的高峰,孩子们在家长的陪同下“扎堆”配起了眼镜。据了解,随着开学日的临近,更换、配眼镜的学生也明显多了起来。2日下午,记者在解放路一眼镜店内看到,一位女士带着三个孩子前来配镜。“这几天,孩子总吵着看东西越来越不清晰,只要稍远的东西就看不清,所以我就带着孩子过

## 假期电脑使用过度 眼睛不适度数上升 开学前学生开始配眼镜

来看看,是不是孩子又‘近视’得厉害了,顺便也给这两个孩子的眼睛做个检查,看看有没有问题。”该女士说。经检查三个孩子中俩年龄相仿的男孩是“近视”,另外一个年龄较小的女孩子则属于“弱视”。说起两个孩子“近视”,该女子气不打一处来地抱怨,“你说说你俩,整天没个正事,就知道抱着电脑打游戏,你们不近视谁近视?”

“我俩是‘难兄难弟’,平时两人总聚不到一块儿,只有

放寒暑假的时候才能凑到一起,我俩做完作业后总会聚到一起打电脑游戏,有时父母不在家,早晨睁开眼就开始打游戏,直到父母下班回来,有时明显能感觉眼睛不舒服,可就是不愿停下来。”其中一个男孩子说,“每回放假,大我一岁的表哥都会从外地赶回来,作业一完成,我俩就会在电脑上进行一番‘厮杀’,有时玩得起劲,一玩就是一天。”

“新学期开始的前几天,是学生们配镜的高峰期,究其

就再也没找到合适的广场舞组织了。“当初解散就是因为用电难,起初我们也是用的蓄电池,后来大家都觉得又得充电又得天天拉回来拉回去的太麻烦,就找人帮忙接路灯的电,可这个办法用了没多久,就被相关部门发现不让用了,几经周折最后还是没能找到好的取电方法,大家只好解散了。”孙女士说。

(记者 寇光文/图)

原因无外乎假期期间,孩子们过度用电脑,长时间、不科学用眼,导致近视度数不断增加,不得不重新配镜。”该眼镜店的工作人员介绍,“儿童时期是视觉发育的关键时期,建议孩子不要长时间看电视、玩手机、电脑一类的电子产品,不要在光线昏暗或者光线较强的地方看书;在汽车、火车上也不适合看书。另外,孩子们应该增加远眺的频率,放松眼肌,做到科学用眼。”

(记者 马帅)